
Vila Penelopi

Olympic beach predstavlja pravu destinaciju
pre  svega  za  porodičan  odmor.  U  našoj
ponudi se nalazi veliki broj vila i apartmana.
Svakako, najtraženije vile su one na plaži, ili
tik  uz more,  kao što su Pinelopi,  Nikos,  ili
Korali.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Olympic beach ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Penelopi

Vila Penelopi se nalazi u prelepom
okruženju, u pešačkoj zoni, na samoj obali
mora. Vila ima kafe bar sa ležaljkama i
suncobranima na plaži (korišćenje uz
konzumiranje pića). Zahvaljujući tome što se
ova vila nalazi na samoj plaži, možemo da
kažemo da ima idealnu poziciju i iz tog
razloga je preporučujemo i izdvajamo iz
ponude. Pravo je zadovoljstvo i potpuni
ugodjaj uz prvu jutarnju kafu, sedeti na nekoj
od terasa koje imaju očaravajući frontalni
pogled na more.

Vila ima dvorište, kafe bar, roštilj na otvorenom. U svakom apartmanu su 2 klima uređaja. Doplata za



korišćenje klima uređaja je različita s obzirom na izbor strukture smeštaja kojima vila raspolaže. Na
oko 70m od vile se nalazi javni parking, što omugućava olakšano parkiranje putnicima koji koriste
sopstveni prevoz.

Od 2019. godine biće u upotrebi panoramski lift koji će voditi do trećeg sprata vile, pa će korisnici
1/2 studija PM i 1/4 studija PM na četvrtom spratu imati dodatnih par stepenika do svojih smeštajnih
jedinica.

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i tri obična ležaja. Studio se nalazi u prizemlju u
depadansu vile.
1/4 apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva obična ležaja, u drugoj prostoriji bračni ležaja.
1/4+1 duplex apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj dva obična ležaja, u trećoj
prostoriji jedan bračni i jedan pomoćni ležaj (fotelja na razvlačenje).
1/5 duplex suite - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj jedan bračni i jedan običan ležaj, u trećoj
prostoriji dva obična ležaja. Nalazi na četvrtom spratu.
1/6 apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva bračna ležaja, u drugoj prostoriji dva obična
ležaja (umesto bračnog ležaja mogu da budu dva obična ležaja, i obrnuto). Može da se sastoji i iz dve
spavaće sa po jednim bračnim i jednim običnim ležajem i trpezarije sa kuhinjom.


